
K-State Young Writers' Workshop
Success Summary 2022

100% of the young
writers felt their

instructors were

encouraging and


helpful.

100% of the young

writers felt the


visiting writers were

educational and


engaging.

100% of the young

writers felt


encouraged to

continue writing

creatively after

attending the


workshop.

100% of the young writers were satisfied
with our home for the week, the


Marianna Kistler Beach Museum of Art.

For more information, visit www.ksu.edu/english/summer ~ english@ksu.edu

"I really enjoyed

exploring different

genres with the help

of the instructors. I

learned a lot."

"I learned a lot from the

guest writers and I'll


always remember the

advice I've received from


them and the instructors."
"I enjoyed listening to all the


guest writers because I

learned something new

every time."

Participants said:

"I feel like a better writer."

"I don't think there was

any aspect I didn't like."


